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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δωρεά αυτοκινήτου από την  ΕlvalHalcor προς το Γενικό Νοσοκομείο Θήβας  

                                         

  
 
Ένα νέο επιβατικό αυτοκίνητο προσέφερε σήμερα η Elval, τομέας Έλασης Αλουμινίου της ElvalHalcor στο 

Γενικό Νοσοκομείο Θηβών (ΓΝΘ) για την κάλυψη των αναγκών του.  

Ο Αναπληρωτής Διοικητής του ΓΝΘ κ. Κωνσταντίνος Χροναίος, παραλαμβάνοντας σήμερα το αυτοκίνητο 

από τις εγκαταστάσεις της ElvalHalcor, ευχαρίστησε την Εταιρία τονίζοντας: «Η ElvalHalcor βρίσκεται πάντα 

κοντά στο Νοσοκομείο μας και ακόμα περισσότερο από την αρχή της πανδημίας, ανταποκρινόμενη σε όλα 

τα αιτήματά μας με σημαντικές δωρεές και χορηγίες που ξεπερνούν τις 100.000 ευρώ. Σήμερα μας 

προσφέρει ένα ολοκαίνουριο αυτοκίνητο, το οποίο θα αντικαταστήσει το υπάρχον, που έχει πλέον ξεπεράσει 

τα 600.000 χιλιόμετρα μεταφέροντας καθημερινά φιάλες αίματος και δείγματα στο Εθνικό Κέντρο 

Αιμοδοσίας. Η Εταιρία σας, όπως πάντα ανταποκρίθηκε άμεσα και μας βοήθησε, κι έτσι σήμερα με ιδιαίτερη 

χαρά  παραλαμβάνουμε το αυτοκίνητο.» 

Από την πλευρά του ο Διευθυντής Βιώσιμης Ανάπτυξης της Elval  τομέα Έλασης Αλουμινίου της ElvalHalcor  

κ. Γιάννης Κουφοπάνος, εξέφρασε την ικανοποίηση της Εταιρίας να συνδράμει στο έργο του Νοσοκομείου 

προσφέροντας αυτό το αυτοκίνητο και επιβεβαίωσε τη δέσμευση της ElvalHalcor να στηρίζει την τοπική 

κοινωνία,  συνεισφέροντας στο μέτρο των δυνατοτήτων της στην αντιμετώπιση τόσο πάγιων όσο και 

έκτακτων αναγκών. 

Η ElvalHalcor πάντα στο πλευρό της τοπικής και ευρύτερης κοινωνίας, δίνει δυναμικά το “παρών” σε κάθε 

έκτακτη ανάγκη. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η πανδημία, όπου πραγματοποίησε δωρεά ύψους 400.000 

ευρώ σε νοσοκομειακό εξοπλισμό και αναλώσιμα για την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας, καθώς 

και δωρεά δύο πλήρως εξοπλισμένων θέσεων ΜΕΘ στο Γενικό Νοσοκομείο Θήβας. Παράλληλα, οι δαπάνες 

της ElvalHalcor σε προληπτικές δράσεις για την προστασία των εργαζόμενων και των συνεργατών της από 

την πανδημία, το 2020 ξεπέρασαν τα 3,4 εκατ. ευρώ. Επιπρόσθετα, μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές στη 

Β. Εύβοια, η Εταιρία συμβάλει με 500.000 ευρώ στην αποκατάσταση των πυρόπληκτων περιοχών και τη 

στήριξη των κατοίκων τους. 

Η ElvalHalcor σήμερα είναι ένας από τους μεγαλύτερους εργοδότες στην τοπική κοινωνία, από όπου 

προέρχεται το 56% των εργαζομένων της, ενώ το κοινωνικό της προϊόν ανέρχεται σε 460 εκατ. ευρώ. 
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Σχετικά με την ElvalHalcor 

Η ElvalHalcor είναι μία από τις κορυφαίες παγκοσμίως εταιρίες παραγωγής αλουμινίου και χαλκού. Η 

Εταιρία δημιουργήθηκε τον Δεκέμβριο 2017 μέσω της συγχώνευσης δια απορρόφησης της ΕΛΒΑΛ από 

την ΧΑΛΚΟΡ. Η ElvalHalcor σήμερα κατέχει ηγετική θέση στην Ευρώπη στους σωλήνες χαλκού, ενώ έχει 

εδραιώσει τη θέση της μεταξύ των κορυφαίων βιομηχανιών έλασης αλουμινίου παγκοσμίως. Η Εταιρία 

διαθέτει πάνω από 80 χρόνια εμπειρία και τεχνογνωσία, ισχυρή παραγωγική βάση με 17 εργοστασιακές 

μονάδες και εμπορική παρουσία σε πάνω από 100 χώρες προσφέροντας βιώσιμες λύσεις και προϊόντα σε 

δυναμικά αναπτυσσόμενες αγορές όπως οι συσκευασίες, οι μεταφορές, η δόμηση και κατασκευές, η 

θέρμανση, η ψύξη και ο κλιματισμός και οι ΑΠΕ. Η ElvalHalcor αναπτύσσεται επενδύοντας στην 

τεχνολογία και τη βιώσιμη ανάπτυξη, δημιουργώντας αξία στους συμμετόχους της. 
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